

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 6(10509)

11 февраля 2020г.

Цена свободная

Сегодня в номере:

Губерния

- 2 страница

История учительской династии

- 3 страница

Внесены изменения в закон

- 4 страница

Григорию Осипову-75!

- 5 страница

Телепрограмма, реклама, объявления

- 6-7 страницы

Границы журналистского мастерства

31 января в Твери состоялась торжественная церемония награждения победителей и лауреатов ежегодного конкурса профессионального мастерства «Границы» среди региональных журналистов по итогам 2019 года. Награды вручали Губернатор Игорь Руденя, председатель Законодательного Собрания региона Сергей Голубев, депутаты Государственной Думы РФ Сергей Веременко, Светлана Максимова, член Совета Федерации РФ Владимир Лукин, заместитель генерального директора «РЕН - ТВ» Игорь Прокопенко.

«Без ежедневной работы журналистов невозможно развитие нашего региона. Нередко ваша информация помогает оперативно принимать решения по актуальным для населения вопросам. Все мы трудимся для того, чтобы Тверская область была динамично развивающимся регионом. Начавшаяся в прошлом году реализация национальных проектов, которая позволит вывести наш регион на совершенно новый качественный уровень, тоже является проектом, который освещают наши журналисты», - сказал Игорь Руденя.

Губернатор особо отметил важность журналистской работы в сохранении исторической памяти о роли нашего народа в победе над фашизмом в год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Игорь Руденя объявил, что инициатива профессионального сообщества об учреждении звания «Почётный журналист Тверской области» поддержана правительством региона. Первую награду планируется вручить уже в этом году.

На конкурс «Границы» в 2019г. было подано 463 работы от печатных изданий, теле- и радиоканалов, интернет-порталов - вдвое больше, чем в прошлом. Определено 15 победителей и 24 лауреата в 15 номинациях.

Игорь Руденя вручил награду в номи-

нации «За верность профессии» Виолете Мининой, ведущей службы радиовещания ГТРК «Тверь». Гран-при конкурса присуждён телеканалу «Тверской проспект» за серию прямых трансляций значимых событий региона. Награду получил заместитель генерального директора, главный редактор Дмитрий Нечаев.

Высшая награда конкурса в номинации «Дизайн газетной полосы» вручена главному редактору «Удомельской газеты» Татьяне Галаховой, в номинации «Здоровый образ жизни» - корреспонденту ГТРК «Тверь» Екатерине Бардеевой, в номинации «Фоторепортаж» - заведующей корреспондентским отделом газеты «Дни Озёрного» Анастасии Ивановой.

Победитель в номинации «Экология» - главный редактор газеты «Кимры сегодня» Дмитрий Ступин, в номинации «Семья» - корреспондент газеты «Вышневолоцкая правда» Людмила Власова. В номинации «Люди региона» награду получила заведующая общественно-политическим отделом редакции газеты «Весьегонская жизнь» Людмила Митина, недавно отметившая свой творческий юбилей – 40 лет работы в СМИ, за интервью с директором Весьегонской средней школы, депутатом Думы Весьегонского муниципального округа Ю.А. Ковалец. Интервью - «Школа – мой второй дом» рассказывает о деятельности Юлии Анатольевны на посту директора школы, ее увлечениях, жизненном выборе нелегкой и ответственной стези педагога. Поздравляем нашу коллегу – Людмилу Ивановну Митину с заслуженной наградой и желаем новых творческих успехов!

Приятно также отметить, что на мероприятии телеведущий «РЕН-ТВ», писатель и журналист Игорь Прокопенко пожелал благополучия и космического счастья нашей районной газете «Весьегонская жизнь».

С. АЛЕКСАНДРОВ

Предстоит большая работа



В субботу, 1 февраля, в Весьегонске состоялось заседание политсовета м/o ВПП «Единая Россия» с участием секретаря регионального отделения партии, председателя Законодательного Собрания Тверской области С.А. Голубева, депутата Законодательного Собрания Тверской области В.В. Данилова, главы Весьегонского муниципального округа А.В. Пащукова, председателя Думы Весьегонского муниципального округа А.С. Ермошина, секретаря м/o В.А. Комарова, членов политсовета, депутатов Думы, сотрудников администрации округа, активистов и сторонников партии.

На встрече с партактивом С.А. Голубев поделился впечатлениями от ежегодного Послания Президента России, в том числе в контексте уже начавшегося процесса конституционной реформы и задачами, которые стоят перед партией по подготовке к проведению всенародного голосования по изменению Конституции Российской Федерации:

- Нам предстоит большая работа в плане идущих реформ Конституции России. После прохождения через Государственную Думу законопроект поступит в региональные парламенты, в том числе в Законодательное Собрание Тверской области, где нам предстоит высказать своё отношение к внесённым изменениям. Что касается поручений в рамках Послания Президента, то у нас создана рабочая группа, 7 февраля мы планируем провести первое её заседание.

Сергей Голубев рекомендовал партийцам активнее работать в социальных сетях, которые, как он отметил, «в Весьегонске очень даже раскручены», и рассказывать о полезных партийных проектах, о том, что сделано для населения.

В этой связи участник встречи, руководитель информационно-аналитического управления Законодательного Собрания Тверской области В.И. Буякин сделал анализ социальных сетей в Весьегонске и проблем, которые в них озвучены. Он также призвал соратников по партии к активности в Интернете: «Никаких сложностей там нет. Вы будете получать большое удовольствие от работы в социальных сетях».

Разговор также шел о привлечении новых сторонников и увеличении партийных рядов, о работе общественной приемной, которая в данное время нуждается в оборудованном помещении для приема граждан.

Встреча с партийным активом проходила в откровенной и дискуссионной обстановке, где каждый из участников мог высказать свое мнение по тому или иному вопросу.

С. АЛЕКСАНДРОВ

* График работы
общественной приемной м/o ВПП
«Единая Россия» - 7 страница

Короткой строкой

Назначение Михаила Мишустина на должность премьер-министра встречено обществом позитивно. Можно сказать, даже с некоторым энтузиазмом.

(АиФ, № 5, 29 января-4 февраля 2020г.)

Владимир Путин призвал пересмотреть потребительскую корзину, увеличить в ней долю овощей, фруктов, рыбы и мяса.

(АиФ, № 5, 29 января-4 февраля 2020г.)

Во время выступления в Госдуме глава Правительства заявил, что на первом месте в работе нового кабинета должны быть забота о детях, о семье, о росте их достатка и о повышении качества жизни. «Благодаря макроэкономической стабильности и профицитному бюджету у нас имеются финансовые источники для реализации всех поставленных Президентом задач, начиная даже с января этого года», подчеркнул Михаил Мишустин.

(АиФ, № 4, 22-28 января 2020г.)



(Продолжение на 3 стр.)

О времени, о регионе и немного о себе

Губернатор Игорь Руденя встретился с юнкорами Верхневолжья

Павел БОГДАНОВ

«Поменьше бы домашних заданий», «Все запомнить невозможно — мозги разъедутся», «Для ведения аккаунтов нужно свободное время, предпочитаю живое общение, это интереснее и лучше...». Пожалуй, ни на одной своей пресс-конференции, ни на одной прямой линии **Игорь Руденя** еще не был таким откровенным. А как по-другому общаться со школьниками? С ними ты уже не просто глава региона, а отец четырех детей, который прекрасно знает: ни одного ребенка на свете формальный суход ответ на живой вопрос не устроит. Да и самому, наверное, хочется хотя бы несколько дней в году побывать губернатором «без галстука», говорить не о дорогах, строительстве школ и больниц, а о своей семье, своих мечтах, вспомнить, каким сам был лет 30 назад. Вообще-то это интересно всем журналистам, но маститые акулы пера почему-то стесняются об этом спрашивать руководителей высокого ранга, а юные корреспонденты — нет.

Встреча с юнкорами состоялась 31 января на празднике, посвященном Дню российской печати. С такой просьбой в конце 2019-го на пресс-конференции по итогам года к губернатору обратился **Максим Яковлев**, юный автор газеты «Вышневолоцкая правда»: «С журналистами вы часто встречаетесь, а с юнкорами еще ни разу». «Подберем время, до или после каникул, и обязательно поговорим. Думаю, это всем будет интересно», — сказал тогда **Игорь Руденя**.

Если честно, мы, журналисты, подумали поначалу, что губернатор ответил так из вежливости и быстрой встречи не получится: общеизвестно, что график у главы региона очень плотный, в том числе в выходные. До юнкоров ли, когда столько дел?

Но обещание губернатор выполнил: до празднования Дня российской прессы и вручения наград конкурса «Грань» состоявшимся журналистам **Игорь Руденя** дал свою самую необычную пресс-конференцию — почти два часа беседовал с детьми из разных медиаструктур области.

Он это умеет — сами не раз видели во время рабочих поездок, как легко глава региона находит общий язык не только со взрослыми зрелыми людьми, но и с малышами в детских садах, школьниками, будущими известными спортсменами, юными художниками и фотографами. У феномена простое объяснение: **Игорь Руденя** — многодетный отец и уж, конечно, имеет большой опыт общения с самыми маленькими.

— Несмотря на ваш юный возраст, у вас уже достаточно взрослые взгляды на жизнь, очень серьезные вопросы. Ду-



маю, мы с вами серьезно и откровенно поговорим, и встреча будет полезной для всех — например, мы могли бы с вами обменяться взглядами на жизнь, представлениями о ней, — предложил глава региона.

Напомнил он и о «политическом календаре». Прежде всего о том, что в 2020 году президент **Владимир Путин** выступил с Посланием Федеральному Собранию очень рано — в самом начале года. Впрочем, тут же добавил: «Не сомневаюсь, что многие из вас его смотрели или слушали». Все-таки к журналистам пришел, пусть еще и к школьникам.

— От того, как вы освещаете в своих материалах важнейшие для страны события, формируется отношение общества к ним, взгляд читателя или зрителя, — напомнил губернатор. — Донести до них смысл происходящего — очень серьезный труд. И сама журналистика — очень ответственная профессия.

На этой ноте монолог закончился. Дальше был только диалог.

СТРОГ И ТРЕБОВАТЕЛЕН

Даже удивительно, как за три года никто из взрослых не задал губернатору этот очевидный вопрос. «Игорь Михайлович, как Вы познакомились с **Владимиром Путиным**? Какой он начальник?» — поинтересовалась **Алина Миронова**, корреспондент «Медиасмены Верхневолжья», совместного проекта РИА «Верхневолжье» и тверского отделения РДШ.

Игорь Руденя ответил с юмором: познакомились по работе. Не стал скрывать: как начальник **Владимир Путин** строг и требователен. Не только к своим подчиненным

— прежде всего к себе. Не терпит разболтанности, очень серьезно относится к данным обещаниям и взятым обязательствам, ждет того же и от других людей во власти.

МЕНЬШЕ ДОМАШНИХ ЗАДАНИЙ

Пусть двоечники не торопятся аплодировать — губернатор вовсе не призывает валить дурака. Имеется в виду совсем другое: нужно больше работать на уроках и тщательно планировать день, чтобы дома оставалось свободное время.

— Хочу, чтобы наши школы не отставали от современного уровня ни по одному параметру, — сказал он, отвечая на вопрос юнкора из Торжка **Полины Яковлевой** о современном учебном процессе. — На мой взгляд, лучшая система образования — классическая. И она дает очень достойные плоды. Неслучайно наши специалисты в самых разных сферах востребованы в мире.

Спросили губернатора и об отношении к шпаргалкам. Он согласился, что все запомнить невозможно — «мозги разъедутся». Но делать «шпоры» не рекомендуется: «Советую записывать ключевые вопросы и составлять письменный план работы».

ЧЕЛОВЕК ИЗ СЧАСТЛИВОГО ПОКОЛЕНИЯ

2020-й — год 75-летия Победы. По словам вышневолоцкого юнкора **Беллы Карапетян**, ее прадед прошел 3 тысячи километров от Сталинграда до Румынии. «Очень им горжусь. А кем Вы гордитесь?»

— Наверное, у каждого в семье были и есть родственники-фронтовики. Я не исключение. Вообще мое поколение — счаст-

Блиц-опрос губернатора

Владислав Коробейников, Тверь:

- **Какой труд самый тяжелый?**
- Труд матери.

Екатерина Иванова, Максатиха:

- **Есть ли у Вас любимая книга?**
- Да, роман Владимира Богомолова «В августе 44-го» («Момент истины»).

Наталья Александрова, Торжок:

- **Какой фильм о Великой Отечественной войне посоветуете посмотреть?**
- Думаю, многие из моего поколения назвали бы «В бой идут одни «старики» и «Офицеры».

Георгий Лебедев, Бежецк:

- **Какое событие в жизни Вы считаете самым счастливым?**
- Когда пришел на любимую работу. И, конечно, рождение детей.

Варвара Ершова, Максатиха:

- **Где посоветуете побывать в нашем регионе?**
- У нас 42 муниципалитета. Побывать нужно везде.

ливые люди, мы еще застали многих фронтовиков, росли рядом с ними. Сейчас их, увы, совсем мало. Один из моих любимых родственников, дедушка Михаил Михайлович, воеval практически с первого дня. А бабушка — мама моей мамы — трудилась в Кимрах. Делала противотанковые ежи, готовила лес. От них остались медали и ордена, которые любят рассматривать уже мои дети. И если и у вас дома они есть, обязательно храните — нужно помнить войну.

В СЕМЬЕ РАСТЕТ ЗООЛОГ

Рассказал **Игорь Руденя** немного и о своих детях. «Чем они увлекаются и кем хотят стать?» — спросила **Дарья Павлова** из ЗАТО Озерный.

— У меня три сына и дочь. Один увлекается кинемато-

графом, второй — футболом. Третий совмещает любовь к компьютерам и занятия в Юнармии; если честно, даже стал хуже учиться. А дочка очень любит животных, постоянно просит кого-нибудь купить. Наверное, зоолог станет. Больше всего хочу, чтобы они стали достойными людьми, были дружны и, самое главное, жили в России.

P.S.

Всего **Игорь Руденя** ответил на 20 вопросов. В том числе на такой: «Какая у Вас мечта?»

— Даже не задумывался, есть ли она у губернатора, — пошутил глава региона.

А всерьез ответил: «Чтобы регион был одним из лучших. И был похож на большую добрую семью».



Об электронных трудовых книжках и о представлении сведений о трудовой деятельности в ПФР

1 января 2020 года сведения о трудовой деятельности граждан формируются в электронном виде на основании информации, представляющейся работодателями в Пенсионный фонд Российской Федерации. ПФР будет вести учет сведений о трудовой деятельности граждан. С выбором – оставить бумажный или перейти на электронный формат документа – гражданам необходимо определиться до конца 2020 года. У тех, кто впервые устроится на работу с 2021 года, трудовые книжки будут формироваться только в электронной форме. С информацией о переходе на электронные трудовые книжки можно ознакомиться на сайте ПФР по ссылке [«http://www.pfrf.ru/etk»](http://www.pfrf.ru/etk)

С 1 января 2020 года вводится обязанность для работодателей ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным, представлять в ПФР сведения о трудовой деятельности работников по форме СЗВ-ТД. Форма СЗВ-ТД, формат, а также порядок заполнения формы утвержден постановлением Правления ПФР от 25.12.2019 № 730п.

Первую отчетность по форме СЗВ-ТД за январь 2020 года необходимо представить в срок не позднее 17 февраля 2020 года (15 февраля – выходной день). Сведения предоставляются в отношении тех работников, у которых в январе 2020 года произошли кадровые изменения или подано заявление о выборе продолжать вести бумажную

трудовую книжку или перейти на электронный формат.

Работодатель сможет представить в ПФР сведения о трудовой деятельности своих работников через специализированного оператора связи, через Кабинет страхователя (представляется работодателям на безвозмездной основе, размещен на сайте электронных сервисов ПФР [«http://www.es.pfrf.ru»](http://www.es.pfrf.ru)) или обратившись в клиентскую службу территориального органа ПФР. Сформировать, распечатать, выгрузить в нужном формате сведения СЗВ-ТД работодатель сможет не только с помощью специализированных бухгалтерских программ, но и с помощью программы «Документы ПУ-6» версии 1.14.1023 и выше, размещенной на сайте ПФР в разделе «Страхователям – Работодателям – Бесплатные программы, формы и протоколы».

С 1 января 2021 года при приеме на работу или увольнении работника сведения о трудовой деятельности должны представляться организацией-работодателем в ПФР не позднее рабочего дня, следующего за днем издания документа, который является основанием для приема на работу или увольнения. Сведения о переводе работника, переименовании организации, поданном работником заявлении необходимо будет представлять в ПФР также не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным.

За нарушения представления сведений о трудовой деятельно-

сти в ПФР, страхователь или его должностное лицо будет привлечься к административной ответственности за нарушение трудового законодательства.

Если численность работников у страхователя составляет 25 и более лиц, то форма СЗВ-ТД должна представляться в электронном виде с усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП). В целях соблюдения сжатых сроков представления отчетности органы ПФР рекомендуют страхователям с численностью менее 25 работников также представлять сведения о трудовой деятельности в электронном виде с УКЭП.

Ведение сведений о трудовой деятельности в электронном виде обеспечивает безопасность и сохранность данных, удобный и быстрый доступ граждан к информации о своей трудовой деятельности, что дает дополнительные возможности для дистанционного трудоустройства и оформления пенсий.

Работник сможет получить выписку из электронной трудовой книжки на бумажном носителе или в электронной форме у работодателя по последнему месту работы (при увольнении или по заявлению), а также в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг, в ПФР и с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг.

А. ЕРМОШИН,
начальник управления

Человек и закон

Внесены изменения в закон

Опубликован Федеральный закон от 16.12.2019 № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде» (далее – Закон).

Внесенные поправками подверглись изменению нормы ТК РФ, регламентирующие порядок формирования сведений о трудовой деятельности каждого работника.

Так, ТК РФ дополнен новой статьей 66.1. Законодательно закреплено, что работодатель формирует в электронном виде основную информацию о трудовой деятельности и трудовом стаже каждого работника (далее - сведения о трудовой деятельности) и представляет ее для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда Российской Федерации.

В сведения о трудовой деятельности включаются информация о работнике, месте его работы, его трудовой функции, переводах на другую постоянную работу, об увольнении с указанием основания и причины прекращения трудового договора, а также другая предусмотренная

ТК РФ и иными федеральными законами информация.

С вступлением в силу Закона для заключения трудового договора претендент на трудоустройство должен будет предоставить работодателю сведения о трудовой деятельности вместе с трудовой книжкой или взамен ее. Сведения о трудовой деятельности могут использоваться также для исчисления трудового стажа работника, внесения записей в его трудовую книжку.

Также законодательно регламентировано, что сведения о трудовой деятельности каждый, кто имеет стаж работы по трудовому договору, сможет получать:

1) у работодателя по последнему месту работы (за период работы у этого работодателя). При этом сведения могут выдаваться на бумажном носителе, заверенные надлежащим образом, или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью (при ее наличии у работодателя);

2) в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг. Сведения выдаются работнику на бумажном

носителе, заверенные надлежащим образом;

3) в Пенсионном фонде Российской Федерации. Сведения предоставляются на бумажном носителе, заверенные надлежащим образом, или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью;

4) с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг. Сведения подлежат предоставлению в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.

Следует отметить, что в случае выявления работником неверной или неполной информации в сведениях о трудовой деятельности, представленных работодателем для хранения в информационных ресурсах ПФР, работодатель по письменному заявлению работника обязан исправить или дополнить их.

Изменения вступили в силу 1 января 2020 года.

А. ТИТОВ,
прокурор района,
советник юстиции

Уголок потребителя

Вниманию участников оборота фототоваров

Доводим до сведения хозяйствующих субъектов, что с 09 января 2020 г. вступило в законную силу постановление Правительства РФ от 31 декабря 2019 г. № 1953 "Об утверждении Правил маркировки фотокамер (кроме кинокамер), фотовспышек и ламп-вспышек средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении фототоваров" (далее по тексту - Правила).

«Весьегонская жизнь»

Под маркировкой фототоваров понимается нанесение в соответствии с Правилами средств идентификации на потребительскую упаковку или на этикетку.

Участники оборота товаров должны зарегистрироваться в системе до 29 февраля 2020 г. либо после указанной даты в течение 7 дней со дня введения товаров в оборот и их реализации. В течение 30 дней с даты регистрации участники должны обеспечить готовность собственных программно-аппаратных средств к информационному взаимодействию с ГИС, направить опера-

тору ГИС заявку на тестирование оборудования.

Со дня вступления в силу данных Правил стартует добровольная маркировка товаров, коды которых указаны в п. 3 постановления Правительства РФ от 31 декабря 2019 г. № 1953. С 1 октября 2020 г. маркировка указанных товаров станет обязательной.

Консультационный пункт по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе

Всероссийская перепись – 2020

КАК МОЖНО ПЕРЕПИСАТЬСЯ В ОКТЯБРЕ 2020 ГОДА

НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ
с 1 по 25 октября

Уровень учетной записи
+ стандартная подтвержденная — упрощенная

ДОЖДАТЬСЯ ПРИХОДА ПЕРЕПИСЧИКА
с 4 по 27 октября

315 тыс. переписчиков обойдут все жилые помещения в стране

Переписавшимся способом №1 достаточно будет показать код прохождения переписи

ПОСЕТИТЬ СТАЦИОНАРНЫЙ УЧАСТОК
с 4 по 27 октября

Переписаться у переписчика стационарного участка

№1
№2
№3

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

КОГО БУДУТ ПЕРЕПИСЫВАТЬ?

ПОСТОЯННЫЕ ЖИТЕЛИ
12 и более месяцев подряд проживающие в России

КОМАНДИРОВАННЫЕ ЗА РУБЕЖ
Госслужащие в служебных командировках на год и более

ВЫЕХАВШИЕ ЗА РУБЕЖ
Жители России, выехавшие за границу на контракты или учебу на срок менее 1 года

ПЕРЕСЕЛЕНЦЫ
Прибывшие в Россию из-за рубежа на постоянное жительство или ищущие убежище

ИНОСТРАНЦЫ
Находящиеся в России менее 1 года

ПРИБЫВШИЕ
Прибывшие в Россию на учебу или работу на 1 год и более

STRANA2020.RU